

Страховая компания «МАКС» осуществила выплату в размере 2 млн 195 тыс. рублей юридическому лицу, владельцу полноразмерного кроссовера Chevrolet Traverse, застрахованного по договору автокаско.

Авария произошла в Окуловском районе Новгородской области, на 397 км скоростной автомобильной дороги М-11 «Нева». Управлявший транспортным средством 45-летний водитель не учел метеорологических условий, превысил допустимый скоростной режим, и не справился с управлением.

В результате, транспортное средство врезалось в металлический отбойник. В ДТП никто не пострадал, но автомобиль получил серьезные повреждения, и восстановлению не подлежал.

Рассмотрев все обстоятельства произошедшего, СК «МАКС» выполнила свои обязательства по договору автокаско, осуществив страховое возмещение юридическому лицу, которому принадлежит застрахованный автомобиль.

Википедия страхования